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Curso: 
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Resumen del Acta de la Reunión Ordinaria de las CCT de Educación Infantil  

y Educación Primaria de la Facultad de Educación,  

Universidad de Extremadura 

11 de marzo de 2013 

Lugar: Sala de Profesorado de la Facultad de Educación 

Fecha: 11 – marzo - 2013 

Hora: de 16:30 a 17:30h 

Asistentes: Zacarías Calzado (Decano), Miguel Orrego (Vicedecano de Prácticas y Estudiantes) 
y Emilio Costillo (Responsable de Calidad del Centro) 

Por la CCT‐EI: Mª Rosa Oria (Coordinadora); Dolores Berbén (PAS), Luis Córdoba (PDI), Rosa 
Luengo (PDI), Manuel Barrantes (PDI), Raquel Marín (PDI), Mané López (PDI) y Marta Jiménez 
(estudiante) 

Por la CCT‐EP: Ventura García (Coordinador) Rodrigo Espada (PDI), Mark Thomas Peart 
(estudiante), Prudencia Gutiérrez (PDI), Guadalupe de la Maya (PDI) y Ana Mª Piquer (PDI). 

Excusa Asistencia: Ángela Campos (PDI) 

Ausentes: 

 

ORDEN DEL DÍA 

Punto único: estudio y toma de decisiones sobre las alegaciones a la adjudicación 
provisional de líneas del TFG. 

 

ACUERDOS ADOPTADOS 

 

Se informa que se han recibido: 11 alegaciones para Educación Primaria, 5 para Educación 
Infantil y, además, una reclamación de examen para una asignatura del Título de Primaria que, 
aunque no está en el orden del día, se debe resolver para poder cumplir plazos de respuesta. 

 

1. Escrito que la Profesora Pilar Rodríguez Flores a dirigido al Decano de esta Facultad  en el 
que declara que la línea de “Didáctica de las Ciencias Sociales en Educación Infantil” no la ha 
ofertado y que “no se va a hacer cargo de ese trabajo. Se acuerda que las CCT no asignan 
directamente a profesores, sino a líneas y que esto debe ser resuelto por la Dirección del 
Departamento. La Coordinadora escribirá al Director del Dpto. en ese sentido (ver Anexo I del 
acta original). 

 

2. Alegaciones de las tres alumnas (Beatriz Rodríguez, Elena Salamanca y Elena Mira) 
relacionadas con las Propuesta de cambios de líneas ya asignadas por el Dpto. de Didáctica de 
las Ciencias Sociales, de las Lenguas y las Literaturas. Se debate sobre el tema y se vota. Se 
acuerda por MAYORÍA, (16 votos a favor y 1 abstención) no aceptar los cambios solicitados por 



 

Comisión de Calidad de la Titulación del 
Grado de Maestro en Educación Infantil 

 

Curso: 
2012-2013 Memoria de Actividades 

 
el Dpto para ninguna de las dos Titulaciones y seguir ofertando las mismas líneas publicadas 
desde un principio (ver Anexo I del acta original). 

3. Anulación de matrícula de TFG: La alumna Cristina Márquez Pavón ha anulado matrícula y, 
por tanto, su línea queda libre. Dolores Berbén toma nota para anularla también en Secretaría. 

 

4. Ampliación de Matrícula y petición de Líneas por parte de dos alumnas de E. Infantil. Tras el 
sorteo ha quedado una sola línea disponible, Zacarías Calzado oferta una plaza más para sus 
líneas. Se convocará a las alumnas a un llamamiento público el miércoles 13 de marzo para que 
tengan la oportunidad de elegir. En ese llamamiento se incluirán los estudiantes de E. Primaria 
que procedan (ver Anexo III del acta original) 

Se debate sobre cuántas líneas ofertar, cómo repartir a los alumnos de TFG, cómo evitar que 
no queden líneas desiertas,…  

 

5. Reclamaciones presentadas por Borja Durán y Lorena de la Calle a la evaluación efectuada 
en la asignatura “Didáctica de la Lengua” en Educación Primaria. El alumnado alega que en la 
evaluación no se ha cumplido lo recogido en la ficha. La profesora implicada se ausenta y los 
presentes deciden por UNANIMIDAD que debe respetarse lo publicado en la ficha. Se acuerda 
el texto de la respuesta (ver Anexo II del acta original) 

 

6. Alegaciones sobre las asignaciones de TFG presentadas por el alumnado de Educación 
Primaria. Se leen una a una y se decide que las reclamaciones basadas en que el alumno se ha 
equivocado al rellenar la hoja de lectura óptica NO PROCEDEN; la basada en un fallo 
informático SI PROCEDE y que las alumnos que han ampliado matrícula quedarán para el 
llamamiento público del 13 de marzo. 

Se hace un recuento de las líneas de TFG que quedan disponibles en E. Primaria y, por tanto, 
de los profesores que tienen capacidad para recibir una alumna más de TFG.  

Mª Rosa Oria comenta que hay que acordar con en la CCT Intercentros que el TFG debería 
darse por terminado con el tutor en una fecha concreta. 

 

 

Vistas todas las alegaciones y sin más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 19:30h. 

 

 

Vº Bº Zacarías Calzado Almodóvar 

Decano de la Facultad de Educación 

 

Fdo.: Mª Rosa Oria Segura y Ventura García Preciado 

Coordinadora de la CCT de E. Infantil y 

Coordinador de la CCT de E. Primaria 

 


